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المنطق درس تمارين

رقم :1التمرين
أكتب كلا من العبارتين التاليتين باستعمال الرموز )1

خاطئة أم صحيحة كانت إذا وأذكر .المنطقية

a( 1P" لا يوجد أي عدد جذري حل للمعادلةx²"

b( 2P"جذريين عددين جذريyوxلكل عدد zيوجد

"xzأوyz:بحيث

حدد)2 ثم المنطقية الرموز باستعمال التالية العبارات أكتب

منها واحدة كل :نفي

 1P"يساوي أو من أكبر هو حقيقي عدد أي "-1مربع

 2P"3للحدودية-x2-
2xحقيقي على الأقل جذر"

 3P"عدد قطعاحقيقييوجد من كل الأعدادأصغر

"الحقيقية

 4P"يساوي أو من أصغر حقيقي عدد كان -1إذا

هذا قطعافإن سالب .العدد

رقم :2التمرين
ا العبارات نفي حقيقتهاأكتب أدرس و :لتالية
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رقم :3التمرين
العبارات.ثلاثة عبارات معلومةRوQوPلتكن أن بين

منطقية قوانين الحقيقة:(التالية جداول إستعمال )بدون
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رقم :4التمرين
:باستعمال الإستدلال الإستنتاجي بين أن
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رقم :5التمرين
لكل أن :منnوmبين

)14 14n كاملة3مجموع 1n()مربعات كامل )مربع

)1n كاملة3مجموع 3()مربعات 1n كامل )مربع

)1mn كامل فيnوm()مربع )متتابعين

رقم :6التمرين
أنبإستعما ل الإستدلال بالإستل بين للعكس المضاد :زام
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رقم :7التمرين
أنبإستعما ل الإستدلال بالتكافؤات المتتالية :بين
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رقم :8التمرين
أن)1 0b(بين 0وa (2 0a b  2( , )a b 

في)2 )حل *)²²:المعادلة 2 ² 0x y 
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أن)3 )نفترض ; ) (0;0)a b 

أنه ):بين ; ) ² / ( 2)( 2) 1x y a b x y    

رقم :9التمرين
:باستعمال الإستدلال بفصل الحالات 

أن)1 :منnلكلبين
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رقم :10التمرين
:باستعمال الإستدلال بالخلف

أن)1 2بين أن إستنتج 3و 2 

منyوxليكن)2
بحيثx 

أن x:بين y 
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رقم :11التمرين
:بالترجعباستعمال الإستدلال
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:12رقمالتمرين
أن)1 :بين
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أن)2 :بين
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رقم :13التمرين
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رقم :14التمرين
أنه)1 بين
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رقم :15التمرين
نسبيةcوbوaلتكن صحيحة :أعداد

المعادلةf(1)وcوa أنه إذا كانت الأعداد  بين فإن فردية
2 0ax bx c   لا تقبل حلا في .


